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 شود، بنابراین از مچاله و کثیف کردن آن جداً خودداری نمایید.کامپیوتری تصحیح میصورت نیمهنامه بهاین پاسخ .1

نامه با مشخصات حتی یکی از صفحات پاسخکه . مشخصات خود را با اطلاعات بالای هر صفحه تطبیق دهید. در صورتی2
 خوانی ندارد، بلافاصله مراقبین را مطلع نمایید.شما هم

شده خود بنویسید. چنانچه همه یا قسمتی از جواب سؤال را در محل پاسخ سؤال دیگری . پاسخ هر سؤال را در محل تعیین3
 گیرد.ای تعلق نمیبنویسید، به شما نمره

 امکان ارائه هیچ گونه برگه اضافه وجود نخواهد داشت.نامه به نام شما صادر شده است، های پاسخبرگه که. با توجه به آن4
 نویس نمایید.نامه پاکنویس، حل کرده و آنگاه در پاسخشود ابتدا سؤالات را در برگه چرکلذا توصیه می

ام خواهد شد. لذا از درج هرگونه نوشته یا صورت ناشناس انج. عملیات تصحیح توسط مصححین، پس از قطع سربرگ، به5
دهنده صاحب برگه باشد، خودداری نمایید. در غیر این صورت تقلب محسوب شده و در هر علامت مشخصه که نشان

 ای که باشید از ادامه حضور در المپیاد محروم خواهید شد.مرحله

 ری کنید، در غیر این صورت برگه شما تصحیح نخواهد شد.ها در چهار گوشه صفحه و بارکدها خوددا. از مخدوش کردن دایره6

. همراه داشتن هرگونه کتاب، جزوه، یادداشت و لوازم الکترونیکی نظیر تلفن همراه، ساعت هوشمند، دستبند هوشمند و 7
 تاپ ممنوع است. همراه داشتن این قبیل وسایل حتی اگر از آن استفاده نکنید یا خاموش باشد، تقلب محسوبلپ

 خواهد شد.

آموزانی که به صورت آزمایشی در آموزان پایه دهم و یازدهم )به جز دانشکنندگان در دوره تابستانی از بین دانش. شرکت8
 شوند.اند( انتخاب میاین آزمون شرکت کرده

 نمره است. 15. بارم هر سؤال 9

 

 .نیستحساب مجاز استفاده از ماشین



از  Lحال خطی به نام  .DE||BCای که در نظر بگیرید به گونه ABو  ACرا به ترتیب روی اضلاع  Eو  Dرا در نظر بگیرید. نقاط  ABCمثلث  -1

A  موازی باBC و قرینة کنیم رسم میD  وE  را نسبت به آن به ترتیبD  وE نامیم. ثابت کنید که میE C  وD B  وL .همرسند 

 

 

fهای همة تابع -2 : R R  را بیابید که برای هر دو عدد حقیقیx  وy :داشته باشیم 

f (xf (y) f (x) y) xy f (x) f (y)     

 

 

,اد های جدول را با اعدتوان خانههایی میnاند. به ازای چه به صورت شطرنجی سیاه و سفید شده n×nهای یک جدول خانه -3 , , ,n1 2 به  3

 ای پر کرد که هر دو شرط زیر برقرار باشد:گونه

,الف( در هر سطر تمامی اعداد   , , ,n1 2  های سفیدش برابر باشد.های سیاه آن سطر با مجموع اعداد خانهآمده باشد و مجموع اعداد خانه 3

,در هر ستون تمامی اعداد ب(   , , ,n1 2  های سفیدش برابر باشد.های سیاه آن ستون با مجموع اعداد خانهآمده باشد و مجموع اعداد خانه 3

 

 

ر کدام یک ین و علی هکنیم و به امقیه سفید هستند. دو نسخه از این جدول تهیه میاند و بها سیاه شدهبعضی از خانه n×nدر یک جدول  -4

 های جدول خود هستند.های جداگانه، در تلاش برای قرمز کردن همة خانهدهیم. امین و علی در اتاقنسخه می

سپس ستون  باشد، طر خود تنها خانة سیاهکند که در سای پیدا میروش امین به این صورت است که در هر مرحله )در صورت وجود( خانه

 کند.مربوط به آن خانه را به طور کامل قرمز می

پس سطر س باشد، کند که در ستون خود تنها خانة سیاهای پیدا میه این صورت است که در هر مرحله )در صورت وجود( خانهروش علی ب

 کند.مربوط به آن را به طور کامل قرمز می

 کند. های جدولش را قرمزهای جدولش را قرمز کند اگر و تنها اگر علی هم موفق شود همة خانهشود همة خانهثابت کنید امین در نهایت موفق می

 

 

  



nنبالة د -5 n N(a )  شود که می از اعداد حقیقی به این صورت تعریفa 1 nو برای هر  2 1 :داریم 
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 عددی طبیعی و مربع کامل است. 

 

 

ABC ،(BAالساقین در مثلث متساوی -6 BC)  نقطهP  رأس روی ارتفاعB ه صورت دلخواه انتخاب شده است. فرض کنید دایرة بBAP  خط

AC  را برای بار دوم درM کند. قرینة قطع میM  نسبت به وسطAC  راN نامیم. خط میNP  دایرةAPB را در نقطة (X P)X  و خطAB 

Y)را در نقطة  APNدایرة  A) Y کند. مماس در قطع میA  بر دایرةAPN در نقطة ،Z  با خطBP کند. ثابت کنید که برخورد میCZ  بر

 مماس است. PXYدایره محیطی مثلث 
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